
A  Magyar  Mérnöki  Kamara  Geodéziai  és  Geoinformatikai  Tagozatának 
elnöksége 6/2020.(06.03.) sz. határozatával a Hazay díjat Kéri Gyula mérnök 
úrnak adományozza. 

Laudáció

Kéri  Gyula  1960-ban  született.  Szülőfaluja  általános  iskolájából  a  Pannonhalmi  Bencés 

Gimnáziumba  került.  Érettségi  után,  1978-ban  a  Pécsi  Geodéziai  és  Térképészeti  Vállalat 

nagykanizsai kirendeltségén helyezkedett el. 1979-ben sikeresen felvételizett, a Soproni Erdészeti 

és  Faipari  Egyetem Földmérő szakára és a PGTV ösztöndíjasaként kezdte meg tanulmányait. 

1982-ben szerzett földmérő mérnöki diplomát,  2005-ben építésgeodéziai szakmérnök  diplomát 

szerzett.

Már szakmai pályafutása elején komoly megbízást kapott. 1985-ben, Zala megyében elsőként őt 

bízták meg Letenye város digitális földmérési alaptérképének elkészítésével. 

1991-ben  munkatársaival  közösen  alapították  meg  a  nagykanizsai  székhelyű  Földmérő  Kft-t. 

1999-2007  között  ügyvezető  igazgatója,  azóta  termelési  igazgatója  a  18  főt  foglalkoztató 

vállalkozásnak.

Ingatlan-nyilvánartáshoz kapcsolódó tevékenységet  is  végez,  de  a  legkiemelkedőbb munkái  a 

mérnökgeodézia területén találhatók. 

1992-1995 között Somogy és Zala megye területén, mint a bizottság tagja részt vesz a kárpótlási  

árveréseken, végzi és irányítja az ingatlanok helyszíni kitűzését és bemutatását. Vezeti az M-7, 

M70 autópályák kisajátításának földmérési, majd a kivitelezés folyamán annak építésgeodéziai 

munkáit.  Jelentősebb  munkái  a  királyegyházi  cementgyár  és  kőbánya  építése,  meghatározó 

közműszolgáltatók hálózatának (víz, gáz, csatorna, távközlési optikai kábel, elektromos hálózat) 

felmérése  és  térképezése,  a  zalaegerszegi  járműipari  tesztpálya  kivitelezésének   geodéziai 

feladatainak irányítása.

2015 évtől kezdve részt vesz az OKTM Baranya, Somogy és Zala megyét érintő feladataiban.

A ZMMK szakcsoportjának és a MMK Geodéziai és Geoinformatikai tagozatának alapító tagja, 

2013-2017  között  a  tagozat elnökségének  tagja  volt,  a  megyei  szakcsoport  megalakítását  is 

megszervezte.   A  szakmai  továbbképzések  és  a  Mérnökgeodézia  Konferenciák  előadója. 

Munkásságáért  2017-ben  Zala  megyében  az  „Év Arany Gyűrűs  Mérnöke”  megtisztelő  címet 

kapta.

Pedagógus feleségével több, mint harminc éve házasok, három gyereke és két unokája van.


